

Встреча с делегацией Движения сопротивления Хамас - 1 /Sep/ 2019

Председатель Политбюро Движения исламского сопротивления Палестины (Хамас) Исмаил Хание в своем письме Лидеру Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи, выразив на встрече делегации Хамас удовлетворение и признательность за искреннюю поддержку сил палестинского сопротивления, объявил о готовности Ирана оснастить палестинское сопротивление всем тем, в чем нуждается это движение для выполнения своих задач, и подчеркнул: «Мы вновь заявляем о нашем неизменном отношении к присутствию Исламской Республики Иран в процессе устойчивого сопротивления рядом со всеми силами истины, справедливости и свободы вплоть до их окончательной победы в качестве оплота и авангарда».

В своем письме Исмаил Хание, обратившись к Верховному Лидеру революции, отметил: «Я благодарю великого Господа за то, что он даровал нам ваше бытие, мы просим о ниспослании вам Божественных милостей, чтобы Господь избавил вас от бед и несчастий и сохранил от коварства подлых и лживых врагов».

Глава политического бюро Хамас выразил Верховному Лидеру революции, а также членам руководства Исламской Республики Иран благодарность за теплый прием делегации Хамас.

Далее Исмаил Хание сказал: «Члены делегации проинформировали меня о новостях и встречах, состоявшихся в ходе этого визита, особенно, касающиеся их встреч с Его Светлостью, его выступлениями и высказываниями относительно содействия и широкой поддержки сил сопротивления и палестинских братьев, объявления готовности снабдить их всем необходимым, в чем они нуждаются для выполнения задач, стоящих перед движением сопротивления».

Речь, которая чрезвычайно порадовала нас и открыла перед взором широкие горизонты, окажет глубокое воздействие на стратегические параметры и арену сражения с сионистским врагом».

Председатель Политбюро движения исламского сопротивления Хамас, поблагодарив Его Светлость Аятолла Хаменеи за твердую позицию, заявил: «Мы заявляем о нашем необратимом отношении к участию в окопах устойчивого сопротивления вместе со всеми силами истины, справедливости, свободы и нашим авангардом, - Исламской Республикой Иран, - вплоть до достижения окончательной победы. Мы полностью уверены в Божественном обещании победы».

В этом письме господин И.Хание помолился Всевышнему за реализацию всех желаний Верховного Лидера революции и исламской уммы, касающихся победы, могущества, безопасности, уничтожения всех врагов, свободы Палестины и славного Гудса.